

给特朗普寄毒信 女子获刑近22年

美国司法部17日说，一名持法国和加拿大双重国籍的女子因在2020年向时任美国总统唐纳德·特朗普邮寄一封含有蓖麻毒素的信件，当天被判处262个月监禁，刑期将近22年。

据法新社报道，被判刑者名为帕丝卡莱·费里埃，现年55岁。她在今年1月承认自己违反禁止持有或使用生物武器的法律，于2020年9月在加拿大魁北克省家中

制取蓖麻毒素。这是一种提取自蓖麻籽的剧毒植物蛋白。

同月，费里埃从加拿大向美国白宫投递了一封寄给时任美国总统特朗普的含有蓖麻毒素的信，还给8名美国得克萨斯州执法人员寄出了含有该毒素的信。按照美国司法部的说法，费里埃2019年因非法持有武器在得州被关了约10周，她将此事归咎于那8名执法人员，因而投毒报复。

所幸这些毒信并未造成人员中毒。美国邮政局设在首都华盛顿郊区的分拣机构负责检查所有寄往白宫的邮件，分拣员拦下那封寄给特朗普的可疑信件，并通知美国联邦调查局。

美国司法部说，费里埃在给特朗普的信中使用“威胁性语言”，并要求他退出同年11月举行的美总统选举。她在信中写道：“如果它（蓖麻毒素）不起作用，我会找

到更有效的配方，做新的毒药，或者当我能来的时候我会用我的枪。享受吧！”

在寄信前后那段时间，费里埃还在社交媒体上发帖，称应该有人当面开枪打死特朗普。

寄出毒信后，费里埃试图入境美国，2020年9月20日她在加美边界一过境口岸被逮捕。执法人员在她的车内发现一支枪和数以百计的子弹。

据新华社电

加拿大宣布在野火地区实施旅行限制



▲8月18日，加拿大武装部队人员在西北地区耶洛奈夫机场协助居民疏散。

◆这是8月18日拍摄的加拿大不列颠哥伦比亚省的山火。新华社发

新华社渥太华8月19日电（记者 林威）加拿大不列颠哥伦比亚省政府19日宣布对受野火影响地区实施非必要旅行限制，以确保为疏散群众或参与灭火人员提供足够临时住所。

根据这项命令，省政府限制前往受野火影响的基洛纳、坎卢普斯等地区旅游或进行其他非必要旅行。

不列颠哥伦比亚省18日进入紧急状态，全省约有3.5万人需紧急疏散，另有3万人被告知随时做好离家准备。

加拿大跨部门林火中心数据显示，截至19日，加全国仍有约1000处在燃野火，其中380处位于不列颠哥伦比亚省。

砸人车门 违规持刀 驻日美军两名士兵被捕

日本媒体20日报道，冲绳县警方分别于19日和20日逮捕两名驻日美军士兵。其中一人涉嫌破坏陌生人汽车车门，另一人涉嫌无故持刀在居民区行走。这两起案件仍在调查中。

冲绳县警方说，20日7时10分左右，驻日美军嘉手纳基地一名29岁士兵在冲绳县北谷町一处民宅停车场，用拳头击打一辆汽车的车门。车主在家中看到这一幕后报警，警方当场抓获犯罪嫌疑人。酒精检测显示，这名士兵事发前喝了酒。

19日那起案件中，来自驻日美军普天间基地的一名22岁士兵被捕。他涉嫌无正当理由带着刀刃长度超过7厘米的折叠刀在一处居民区行走，违反相关法律规定。冲绳县警方说，这名美军士兵已同意认罪。

长期以来，美军基地频发安全事故、噪音和犯罪等问题，当地民众不堪其扰。冲绳县知事玉城丹尼15日说，他计划下月赴联合国人权理事会会议发表演讲，以呼吁国际社会支持冲绳民众主张，减轻当地因驻日美军

基地而承受的过重负担。

此外，驻日美军还被曝污染问题。冲绳县上月发布的一项调查结果显示，美军冲绳基地周边30个地点的水体被检测出全氟和多氟烷基物质超标。冲绳县政府呼吁附近居民不要饮用这些地点的水，以免健康受到威胁。该县一个市民团体今年2月发布的调查结果显示，大约40%居住在美军冲绳基地周边的居民血检结果异常。

新华社微特稿

享受美味烧烤 三类细菌容易引发疾病

在炎炎夏日享受美味烧烤时，需警惕大肠杆菌、弯曲杆菌和沙门氏菌，这三类细菌易引发疾病。

日本《东洋经济周刊》网站日前报道说，严格来说，食物中毒并不是由腐烂食物引起，而是由特定的病原体（包括细菌、病毒等）引起。高温能杀灭细菌，但烧烤时易发生加热不充分的情况，餐饮从业者可能忽略手部卫生，很多情况下用切生肉的菜板和刀接触沙拉、腌菜等直接食用的食物，易导致三类细菌引发疾病。

大肠杆菌。肉类中易导致食物中毒的细菌一般都寄居在家禽和家畜的

消化道内。烧烤类食物中毒的罪魁祸首之一“O157”就是一种肠出血性大肠杆菌，能够产生强毒性的维罗毒素。感染“O157”后的主要症状包括发热、腹泻、便血，最严重时会引发溶血尿毒综合征，导致呼吸能力和血压降低，甚至多个器官衰竭。

弯曲杆菌。鸡肉和猪肉一定要充分加热，主要是为了杀灭弯曲杆菌。这是一类寄居在鸡、猪、牛等动物消化道内的细菌。弯曲杆菌引发的食物中毒伴有38至39摄氏度的高烧，还会有腹痛、腹泻等症状。

沙门氏菌。沙门氏菌也寄居在动物的消化道中，经常会污染肉类。沙门氏菌引起的食物中毒会伴有严重腹泻，而且症状不易消退。最初多是恶心呕吐，之后发展成腹痛和腹泻，严重时一天腹泻10多次，而且持续3至4天，甚至1周以上，容易导致脱水。

报道称，吃完烧烤后身体不适的人一定要对脱水症状高度警惕，一旦尿液颜色接近茶色，可能就是脱水。如果腹部剧烈疼痛，高烧持续不降，粪便或呕吐物中有血，需尽快就医。

据新华社电

西班牙岛上野火加剧 万余人紧急疏散

西班牙官员19日晚说，加那利群岛最大岛屿特内里费岛野火愈演愈烈，已导致万余人紧急疏散。

据法新社报道，特内里费岛一个国家公园15日突发野火，火势不断蔓延，截至19日，过火面积达8400公顷。

当地政府负责人费尔南多·克拉维霍19日晚向公众通报，大风、高温增加了灭火难度，“昨夜（灭火形势）非常复杂，今夜很可能同样糟糕，甚至可能更糟糕”。目前已有1.2万余人紧急疏散。

“这是一场毁灭性大火，”当地官员罗莎·达维拉说，“加那利群岛从未经历过如此大规模的野火。”

加那利群岛连日来遭遇热浪，许多地区变得干燥，进而增加了野火风险。

欧洲森林火灾信息系统数据显示，西班牙2022年遭遇了约500场野火，过火面积超过30万公顷，是欧洲受灾最严重的国家。今年迄今为止，西班牙已遭遇约340场野火，过火面积约7.6万公顷。

新华社微特稿

巴基斯坦交通事故 致20死15伤

新华社伊斯兰堡8月20日电（记者 邓凯尹）巴基斯坦救援部门20日证实，巴东部旁遮普省当天上午发生一起交通事故，造成至少20人死亡、15人受伤。

巴救援部门说，一辆载有约40名乘客的大客车在旁遮普省哈菲扎巴德地区与一辆装有油桶的小货车相撞并起火。救援人员接到消息后立即赶到现场救助，将伤者送往当地医院。伤者中有些是烧伤，其中3人伤情较重。

巴基斯坦交通事故频发，原因多为车辆老化、路况不佳以及驾驶人员安全意识薄弱。



“游牧民族”世界文化节

这是8月18日在蒙古国泰吉山谷拍摄的文化节开幕式入场式。

蒙古国2023年度“游牧民族”世界文化节18日在首都乌兰巴托以东40多公里的泰吉山谷开幕。这一文化节旨在展示游牧文化的独特魅力。

新华社发